1.Броју 14 додај збир бројева 21 и 13.
2. Од разлике бројева 58 и 21 одузми 12.
 3. Разлику бр. 99 и 57 одузми од броја 88.
 4. Свеска кошта 20 динара, оловка 10, гумица 6 динара. Колико  коштају: 
а) свеска и 2 гумице?
 б) 2 оловке, свеска и гумица? 
5. Зока има 11 салвета, а Ина 23 салвете више од ње. 
Колико салвета имају укупно?
6. Мица је имала 47 динара. Када је купила бомбоне, остало јој је 14 динара. 
Колико коштају бомбоне?
 7. Дана је препливао 76m, Гоца 11m мање од Дане, а Мима 12m мање од Гоце. 
Колико  је препливао Гоца, а колико Мима?
